

让计量更加贴近生活服务社会

商河县市场监管局开展“世界计量日”宣传活动



向市民宣传计量知识。

通讯员 李雪晴

5月20日是第24个“5·20世界计量日”，主题为：计量助力中国式现代化。5月18日，商河县市场监管局在中润时代广场开展“5·20世界计量日”宣传活动，让更多群众了解计量、关心计量、支持计量、参与计量，进一步构建计量工作多元共治新格局。

局。

活动现场，工作人员悬挂宣传条幅，讲解计量相关知识，接受群众现场咨询、发放宣传资料，免费校定电子秤。同时，对中润时代广场超市内水果、蔬菜、干货、肉类等各区域所使用的强制检定计量器具进行检定，并向企业讲解计量器具强制检定工作的重要性。此次活动还联合县供电

公司、姜玉坤眼镜店等企业开展计量公益惠民活动。活动现场共接受咨询150余人，发放各种宣传资料800余份，检定电子秤15台、免费眼镜检测30余人次。

县市场监督管理局将持续强化监管，优化服务，开展计量政策法规宣传活动，让计量更加贴近生活、服务社会，积极打造公平公正的消费环境。

2023年商河县新团员入团仪式暨乡村振兴研学活动在殷巷镇举行

通讯员 王青松

5月19日，2023年商河县新团员入团仪式暨乡村振兴研学活动在殷巷镇举行。团县委书记朱鸿飞，济南新技术应用学校校长秦孝平，济南新技术应用学校副校长刘全卫，40名党员教师和40名学生团员代表参加。

在殷巷镇乡村振兴服务基地，团员青年们先后参观了张六真品牌运营中心和殷巷镇青年教育基地，认真聆听了“六箴”品质内涵、共青团基本知识，全面回顾了百年团史、商河共青团发展历程及青年楷模事迹。

刘全卫宣读新团员名单，为不断壮大团员队伍，为团组织不断注入新鲜血液，在个人向班级团支部提出申请的基础上，经过“推优入团”活动，各班级团支部从思想、学习、行动等多方面进行考察，本年度最终共计40名入团积极分子成为光荣的共青团员。

秦孝平对同学们提出殷切希望，他要求团员青年们要坚定理想信念，认真规划未来发展，承担应有使命；要做到德才兼备，自我约束，言行有格，不断开发创造潜力，成为全面发展的人；要发挥模范作用，在学习和生活中争当先锋、勇担责任、追求卓越、敢为人先。



新团员在团旗下宣誓。

朱鸿飞祝贺新团员光荣加入中国共青团，他指出，共青团是广大团员青年学习、锻炼和成长的大熔炉，也是展示青春才华和奉献自我的大舞台。他希望全体团员要立大志，明大德，做有志气的团员青年；要勇担当，克难关，做有骨气的团员青年；要增学识，强自信，做有底气的团员青年。

在殷巷镇乡村振兴文化馆，团员青年们先后参观了红色文化展厅、乡愁文化展厅、家风文化展厅、非遗文化展厅、泥塑文化展厅，通过深刻了解“滴河流长”的历史发展进程，用心感受质朴无私的家风文化，深刻领悟丰富深厚的非遗文化底蕴，引导团员青年做民族精神和传统文化的忠实传承者和弘扬者。

通讯员 范鹏

为进一步推广大蒜生产全程机械化，提升生产效率，5月20日，白桥镇组织开展大蒜收获机械化技术示范演示观摩活动。

活动现场，山东省玛丽亚农业机械股份有限公司、济南华庆农业机械科技有限公司分别演示了大蒜自动化收获全过程，各类大蒜收获机在机械手的操作下，完成了剥蒜、剪杆、袋装一体化作业。其中，展示的前置式大蒜收获机每小时可作业2-3亩，每亩收获费用180-200元；大蒜联合收获机每小时可作业1.5-2亩，每亩收获费用500元，相比每亩1000多元的人工收获费用，不仅成本大大降低，作业效率也得到极大提升。同时，厂家技术人员详细介绍大蒜收获机结构原理及作业时出现的故障排除，得到广大蒜农的一致认可。

现场，蒜农们认真观看示范机具作业效果，一颗颗大蒜被大蒜收获机连根拔起，经切割刀具统一削茎后，尽数落入网兜，同步完成打包流程，整个过程简单快捷，只需两人就可以操作，蒜农对大蒜联合收获机的效果纷纷点赞。“在大蒜收获的季节，一亩地需要3个劳动力干一天才能收完。使用这新一代收获机，收获过程实现全程自动化，一人单台日收获大蒜15亩。”山东省玛丽亚农业机械股份有限公司技术员介绍到。

白桥镇党委书记苏兴方说：“大蒜机械化收获的有效推广，在提升收获效率的同时，还可以有效弥补劳动力缺口。我们将努力发挥桥梁作用，帮助全镇农户做好机械化生产对接服务。”

通讯员 刘伟

5月20日上午，韩庙镇党委理论学习中心组召开第一专题理论集中学习会，深入学习贯彻党的二十大精神，学习《习近平谈治国理政》（第四卷）、《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》，切实把学习成果转化开创镇域经济社会高质量发展新局面的新思路新举措。镇党委书记张戈主持会议，班子成员、副科级以上干部、管区书记参加学习。

张戈指出，发展是党执政兴国的第一要务，要始终按照高质量发展的要求，扎实推进高质量项目前期调研，更好发挥企业落地投资的关键作用，为经济高质量发展提供有力保障。现阶段，植保园二期项目正处于关键时期，要加强统筹规划，坚持科学严谨的态度开展论证，扎实、深入、充分做好项目前期工作。

张戈强调，一要切实增强本领技能。紧紧围绕经济高质量发展目标，坚持“工业强县”战略，认真研究当前经济发展形势和发展规律，全面掌握镇域内经济存量和发展情况，提高经济工作能力本领和创新水平。二要持续优化营商环境。结合植保园区实际，围绕政策、法治、政务、金融、人文进行优化细化，培养链主企业，加快产业链式集群发展，做好建链、补链、延链、强链文章，聚力培育专精特新企业，在政策扶持、先进技术应用、开拓市场方面给予引导支持。三是加大招商引资力度。坚持以保证质量为主，数量服务于质量的原则，“走出去”招商，拓宽招商渠道，压实责任，强化招商专业化建设力度，切实提升招商技能。四是聚焦产业发展特点。持续推进农业供给侧结构性改革，稳步推进土地流转，“采荷小镇”果蔬深加工，大力培育新型农业经营主体，引导企业扩大生产规模、延长产业链条，积极鼓励家庭农场、农民专业合作社发展适度规模经营，多渠道壮大农村集体经济，全面推进乡村振兴。

白桥镇大力推广大蒜生产全程机械化

韩庙镇党委理论学习中心组集体学习